
Referat fra møte i Utdanningsutvalget 13.10.22. kl. 14.15-16.00. 

 Møterom 4334  

 

Til stede: Henrik, Egil, Cecilia, Marianne, Joshi, Solveig, Yngve, Ragnhild, Sunniva, Siri, 

Bendik, Jens Petter, Tone, Jan Tore, Ingeborg, Sunniva, Rifat, Kristin B, Kristin BE (ref) 

Inviterte: Arne B Slettsjø og Tale Ulfsby (MI) 

Forfall: Anne, Erik, Johan 

 

Orienteringssaker:  

Godkjenning av innkalling/saksliste: godkjent  

Godkjenning av referat fra forrige møte: Studadm gjør noen rettelser i delen om økonomi.  

Masteruka i januar: Planlegger å ta en runde på programmet for masteruke 2 i januar. 

Programledere/en fra hvert program inviteres til et møte i starten av november som en del av den 

større diskusjonen fellesprogram for alle masterprogrammene på tvers.  

Sirkulasjonssaken: Ingen innsigelser kom innen fristen. Ekstern programrådgiver på dighel er 

oppnevnt. Aud  

Status programevalueringen på master. Det eksterne panelet vil få datagrunnlag og 

egenevalueringene når det alle er klare, og så skrives en felles rapport av mastertilbudet. 

Egenevalueringene vil bli tatt opp i uu. 

Studieplasser – Vi kan ikke ta opp flere årsenhetsstudenter, er ikke plass til flere på 

førsteårsemnene bla på grunn av eksamenskapasiteten i Silurveien. MN foreslo å øke 

studieplasser master entreprenørskap, Ifi sa nei til dette. SFM-opptaket: Vi bruker mye tid på å 

evaluere mange søkere, men ikke så mange kvalifiserte. Mye jobb for få studenter. Fakultetet har 

godkjent innspillet til UiO sentralt at opptaket begrenses til Informatikk: programmering og 

systemarkitektur, Digitalisering i helsevesenet, Entrepenørskap og CS neste år.  



Studiestart V23: Vær oppmerksom på sen studiestart til våren.  

Arbeidsgruppe CS/DS. Orientering ved Matematisk institutt. Geir Kjetil Sandve og Andreas 

Austeng har vært med i arbeidsgruppen fra Ifi. Matematisk institutt har startet en prosess våren 

22 med å omstruktuere bachelorprogrammer fra høsten 2024. Arbeidsgrupper opprettet, utkast til 

programskisser i oktober og gjøre et endelig vedtak rundt nyttår. 4 bachelorerprogrammer har 

vært diskutert: Aktuar, CS/DS, ‘nytt’ MAEC, matematikk-program (MAMI). Endringer i 

førsteåret: MAT-1100, MAT1100 og MAT1120.  

Et ønske om at mattestudenter skal ta IN1900 og IN1910. IN3110 kunne vært et alternativ til 

IN1910. MAT-INF1100 kan bli nedlagt. 

CS/DS-programmet vil være et samarbeidsprogram med Ifi, egen informatikkstudieretning. 

Koble sammen beregningsvitenskap og datavitenskap på metodenivå. Ønske om gjensidig 

informasjonsplikt. Hvilke bachelorstudenter fra Ifi vil kunne rekruttere til masterprogrammet?  

 

Diskusjonssaker:  

Bruk av programmidler: Totalt sett brukt mindre penger enn man så for seg. Stephan er 

positive til å fornye ordningen, men trenger da å vite at dette er noe man ønsker å ha. 

Runde: Alle programmene har brukt noen midler til faglige og sosiale aktiviteter.  Ønske om 

fornying av midlene.  

Utveksling på master: Flere ønsker nå å reise ut på utveksling på master. Vi har tilrettelagt for 

utveksling på bachelor i 5. og 6. semester. Mange universiteter i Europa tilbyr emner på engelsk 

på masternivå.  

24 studenter reiser på utveksling V23, 13 er masterstudenter. Masterstudenter er litt mer låst når 

det gjelder emnevalg, men det samtidig tilbyr universiteter i Europa tilbyr emner på engelsk på 

masternivå. 

Studentene tenker at mange masterstudenter ønsker å reise ut nå fordi det ikke har vært mulig på 

bachelor.  



Programrådet i Digital økonomi ønsker at instituttet har en holdning til hvorvidt det er ønskelig 

at studenter reiser ut på masternivå. Det er viktig med en forventningsstyring av studentene og at 

instituttet er tydelige på hva vi kommuniserer.  

Programrådene bes diskutere sin holdning til utveksling på master. Saken tas opp på uu-møtet i 

desember.  

Joshi orienterte om arbeidsgruppa med den foreløpige tittelen utdanningsforum. Blanding av 

studenter, adm, faglærere, ph.der, representant fra KURT. Ønske om at diskusjon av driftsaker 

og at utvalget kan ta saker videre til dette forumet.  

Utdanningskonferansen 20.-21. oktober. Program sendes ut i morgen. Fortsatt mulig å melde 

seg på og å forsette å komme med innspill til diskusjonstemaer i teamskanalen om utdanning.  

 

 

 

 

 


